

நாம் தமிழ் பசுபவர்கள். நமது தசேமம் பாரம்பரியமாக நமது மக்களின் வாழ்வோடும், வரலாற்றோடும் தொடர்புடைய தமிழ் மண்ணே. அது, வகை இலகுவாகச் சிங்களமாகிவிட முடியாது.

நமது மக்களை வறும் பயேர்களாகும் அரசியலைப் புலிகளும் அனாவரும் செய்வதும் போது, நாம் மெளனித்திருக்க முடியாது! கருணாவும் - பிள்ளையானும் மட்டுமல்ல சித்தார்த்தனும், டக்ளசும், ஆனந்த சங்கரியும் கட்டப் பாசிஸ்டுகள் - பயங்கரவாதிகள்! இவர்களுக்கு நவீன அரசியல், அது கொண்டிருக்கும் பரிணாமம், அது சார்ந்ததெழும் பொருளாதார வியக்கங்கள் - விஞ்ஞானம், இன உளவியல் பற்றியெந்த அக்கறையுமில்லை. ஓரே நோக்கம் பதவி, பந்தா, பணம், பொருள். தமக்கு எதிரானவர்களைக் கொண்டு குவித்தல்!

நமக்கோ நமது வரலாற்றுத் தாயகம் சிதவைதில் வதேனை.

இனியும் புலிகள் என்ற ஒரு குழு தமிழரின் எல்லா அறிவுசார் - சமீக மதிப்பீடுகளையும் தீர்மானிக் கமுடியாது. அவர்கள் அங்ஙனம் செய்வது துரோகத்தனமாகும். நாம் நடாற்றில் தவிக் கும் போது தமது பதவிகளாக் காக யாராவது ஒரு தமிழர் காரியமாற்றுவது முழுமொத்தச் சமுதாயத்தையுமே புதை குழிக் கும் தள்ளுவதாகும்.

இந்தத் தருணம் பொல்லாத தருணமாகும். எதிரி ஈழத்தின் அனதை துபாகத்திலும் தனது ஆதிக் கத்தைப் பொருளாதாரம் மற்றும் இராணுவத்தின் மீலம் பலப்படுத்துதலியுள்ளான். இந்த ஆதிக் கத்தை உட்பைப் பதறக் காக இராணுவத்தைத் தாக்குவது

மிகக் கொடிய நிகழ்வுகளைச் செய்யும். இத்தகையவொரு வியபகத்துள் தமிழ்ப்சேமம் மக்களை வீழ்த்தியுள்ள அன்னிய சக்திகள். இனவொடுக்குமுறை அரச ஆதிகத்தையும் அதன் அரச வன்முறையைந் திரத்தையும் ஒருங்கே இணைத்து, இராணுவ ஆட்சியை நோக்கி மக்களை வேட்டையாட்கிறான். இதுவே இன்றைய உலகம் அனதை திலும் நடந்தறேம வகையில் அரச-பொருளாதாரச சமூகம் நிலவுகிறது. எனினும் இலங்கை இத்தகையவொரு நிலையைக் கடந்த பத்தாண்டுகளுக்கு முன்னமே எட்டிவிட்டது.

தமிழருக்கான அரசியல் வறும் சிறுபிள்ளைத்தனமாக விரிகிறது. ஏதோவொரு நாடா-ஏதோவொரு காரணத்துக்காக நம்மை ஆதரித்தால் உடனடியாக மகிழ்ந்து குலாவுகிறோம். தலகை மூகத்துண்டிப்பார்க்கிறோம். இது அரசியல் வியபகமல்ல. நாம் நமது அரசியலை நமது மக்களின் வதேனகைளோடு பரிசோதித்துப்பார்க்கிறோம். எங்கள் அறிவு மாற்றாண்டம் தஞ்சமடவைதில் பெருமகிழ்வு கொள்கிறது. இப்போது, அமெரிக்கப் புதிய ஜனாதிபதியும் அவரது வெளிநாட்டு மந்திரியாகிவரும் திருமதி கிளின்டனும் நமக்கு எதிர் பார்ப்புடையவர்களாக விரிகிறார்கள். இவர்களால் எதுவும் ஆகப்போவதில்லை என்பது முந்தீர்ப்போ-ஜோதிடமோ அல்ல!

இது(அந்நிய சக்திகளின் தயவை நாடாது) ஏற்புடையதல்ல!

இலங்கை-இந்திய அரசுகளின் இன்றைய வன்னியுத்தம் தமிழ்ப்சேமம் மக்களை அநாதவராகும் ஒரு யுத்தமாகும்!

வன்னிப்பெரும் யுத்த அழிவானது மக்களின் நிரந்தரமான வாழ்சமூலாக மாற்றப்பட்டு வருகிறது.

தமிழ் பச்சேமம் மக்களின் நாளாந்த அழிவுகள் "புலிகளின் பயங்கரவாதத்தை" அழிக்கிறோம் எனும் அரசியல் பரப்புரையிடாக நியாயப்படுத்தும் அதி இழிவான செயலில் ஆளும் மகிந்த அரசும், இந்திய நாடாளுமன்றமும் செயற்பட்டுவருகிறது. தினமும் புதுப்புது இராஜதந்திரத்தோடு புலிகளும் தத்தமது நியாயப்பாடுகளைச் சொன்னாலும், யுத்தம் நிறுத்தப்படும் வாய்ப்புகள் குறைவாக இருக்கிறது. இன்றைய இராணுவச் சமமின்மையான புலிகளின் இராணுவ வலுவானது சிங்கள அரசையும், இந்தியாவையும் பெருமகிழ்வுக்குள்ளிட்டுச் சனென்று, அவர்கள் தமது தந்திரங்களை, சாணாக்கியத்தை செயற்படுத்த வழிவிட்டுள்ளது. திரு. பிரபாகரனின் மாவீரர் உரையைக் கேட்டபின், இந்தியா எமக்கு உதவுமானால், அது எப்போதோ இதனைச் செய்திருக்கும். அதைவிட அந்நியர்களை நம்புந்தோரணத்தில் உரை நிகழ்த்துவதே சூத்த மோசமான நிலை! இதுவும் இராஜதந்திரமென்றுரைக்கப்படலாம்!

இந்த நிலையில் நம்மை இன்னொருவின அரசியல் - அரசு அடிமை கொண்டு பல தசாப்தமாகிறது.

நாம் நமது மக்களையே பறப்பல பிரிவினகைகளுக்குள் தள்ளிவிட்டு, அதைக் கபீர் மறைப்படுத்தி மயேத்து வந்திருக்கிறோம். இந்த நிலையில் நமது மக்களை இனவழிப்புச் செய்து வந்த சிங்கள இனவாத அரசு பயங்கரவாதமானது நம்மைக் காவுகொண்ட வரலாறு நீண்டபடியதோன் சலெக்கிறது. எதிரி ஆயுதத்தை ஒரு நிலையிலும் பல நிலைகளில் அரசியல் வியக்கத்துக்கிடாக நம்மை வறும் கயாலாக இனமாகிவிடுகிறான்.

இதை எதிர் கொள்வதற்கான எந்த வியக்கமும் தமிழ் பச்சேமம் மக்களிடமில்லை. அவர்கள் இனவாணர்வு மலேலோங்க உரையாற்றும் பச்சேசுக்களாகக் காலத்தகைக் கடக்க விரும்புகிறார்கள்.

எமது மக்களின் அணதத் துத் தளகைளும் அப்படியதோன்
இருக்கப்போகின்றன.அவற்றகை களைநதுவிடும் புரட்சிகரமான அரசியல்
நம்மிடமிருந்து முன்னடெக்கப் படவில்லை.சிங்கள இனவாதத்துக்கு எதிராகத் தமிழ்
இனவாதம் திக்கி நிறுத்தப்படுகிறது.இது நமக்கு வறெறியதைத் தரமுடியாது.சிங்கள
இனவாதத்தை சிங்கள ஆளும் வர்க்கம் மட்டுமல்ல அங்கீ கரிக் கப்பட்ட
அரசுகளும் ,அவகைளின் வர்த்தக-வர்க்க நலன்களும் முன் நகர்த்துகிறது.இத்தகைய
நலன் நம் இனத்தின் மத்தியிலுள்ள ஓட்டுக்கட்சி அரசியல் வாதிகளை,இயங்கங்களை
தமக்குச் சார்பாக அணதத் தடுத்து நமக்கு எதிராக முன் நிறுத்துகிறது.

கோபாலசாமிவகை உணர்ச்சி அரசியற்பார்வையால் சமிகத்தை விஞ்ஞான பரீர்வமாக
ஆய்வுசெய்யமுடியாது!

புலிகளின் சிந்தனாமுறை, வலேதைத்திட்டம் ,அரசியல் அமைப்பு, இவர்கள் பின்னாலுள்ள
வர்க்கச் சக்திகள் -இராணுவ உபாயங்கள் ,போராட்டச் சலெ நெறி போன்ற யாவும்
விரிவாகப் பரிசீ லிக்க வணேட்டிய இன்றைய நிலையில் ,மீ ளவும் இனப் பரெுமபைசேப்
பயனில்லை!இதபைப் புலம் பெயர்ந்த மக்கள் புரியவணேட்டும் .

மகிந்தாவினதும் -சிங்கள ஆளும் வர்க்கத்தினதும் அரசியல் -இராணுவ வியபகம் தடொடர்
வறெறிகளைப் பரெுகிறதே,அது எங்ஙனம் சாத்தியமாகிறது?

தமிழர் தரப்பு,இராணவரீ தியாகவும் ,அரசியல் ரீ தியாகவும் இப்போது தோற்றுவுறவுதற்கு
நமது சிந்தனா முறையின் வீ ழ்ச்சியல்லக் காரணமாகும் .

இதன் காரணத்துக்கு எமது வர்க்க உறவுகளே காரணமாகிப் போகிறது.

நாம் வறும் பிற்போக்குவாதச் சக்திகளோடு கட்டி குலாவிய அளவுக்கு முற்போக்குத் தளங்களை அண்டவயிலில்லை.

நமது காலகாலமான ஓட்டுக் கட்சி அரசியலானது பிற்போக்குத் தனத்தின் கடகைக்கோடி அரசியலையே தமிழரின் வீர அரசியலாக்கியது. அதன் அறுவடையே இன்றைய இந்தத் தோல்விகள், குழறுபடிகள் - குழிப்பறிப்புகள்.

ஓவ்வொரு தமிழ்ப் பிரதேசமும் தனக்கதிராகவே செயற்படுகிறது.

குறுகிய நலன்கள் எதிரிக்கான நீண்டகால நலன்களை உறுதிப்படுத்துகிறது.

Written by admin2

Saturday, 29 November 2008 18:14 - Last Updated Saturday, 29 November 2008 18:20

தமிழர்கள் தத்தமது குறுகிய நலன்களாகக் காக முழுமொத்த மக்களினதும் நீண்டகால நலன்களை இழப்பது மிகக் கவேலமான சிந்தனையற்ற சிறுபிள்ளைத்தனமானதாகும். இது மக்களை உயிரோடு புதைப்பதாகும். இன்றைய இந்த வுண்மையைப் புலிகளின் தலைவரின் உரையினிடாக மெல்லவண்ணர முடியும். எனினும், இது காலாங்கடந்த ஞானம். எதிரி குரல்வளையை நசிக்கும் போது இத்தகைய குரலகைகேட்டு என்ன செய்யமுடியும்? அல்லது, அவரே சொல்வதுபோன்று இந்தியாவிடம் மடிப்பிச்சை எடுப்பதா நமது விடுதலை?

நாம் நிறையச் சிந்திக்க வேண்டும்

தலைவரின் உரையைக் கடந்து,

எதிர்கால அரசியல்-போராட்டம் குறித்து!

ப.வி.ஸ்ரீ ரங்கன்.

29.11.2008